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 1998 Mali yılı ile ilgili olarak sunulmuş olan hesaplarda, Değiştirilmiş şekliyle 41/76 

sayılı Kurumlar Vergisi Yasası’nın 22(2) maddesine istinaden beyannamelere ekli 

sunulmakta olan bilanço ve kar zarar hesaplarının Fasıl 113 Limited Şirketler yasası’nın 

Sekizinci Cetvel’de belirtilen esaslara uygun bir şekilde bir başka tanımla mukayeseli 

olarak hazırlanılmamış olarak sunulduğu ve/veya sunulmakta ısrar edildiği 

gözlemlenmektedir. 

 Malumunuz olduğu üzere Fasıl 113 Limited Şirketler Yasası’nın Sekizinci Cetveli’nin 

1. Maddesinde, bilançoya aynı Cetvel’in 2-11. Maddelerinin, kar zarar hesaplarına ise 12-

14 maddelerinin uygulanacakaçıkça belirtilmektedir. 

 Sekizinci Cetvel’in 11(11) maddesi uyarınca “Bu Yasa’nın yürürlüğe girmesinden 

sonra (16 Şubat, 1951) Şirkete Sunulan ilk bilanço dışında bilançoda gösterilen tüm 

kalemler için hemen önceki mali yıl sonundaki miktarlar ile yine aynı Yasa’nın 14(5) 

maddesi uyarınca şirkete sunulan ilk kar ve zarar hesapları dışında kar ve zarar 

hesaplarında gösterilen tüm kalemler için önceki mali yıl ile ilgili miktarların gösterilmesi 

zorunluluğu bulunduğundan, bilanço ve kar zarar hesaplarının bu yöntemle hazırlanması 

gerektiği, başka herhangi yöntemle hazırlanan ve/veya sunulan hesapların Dairemiz 

tarafından kabul görmeyeceği malumunuzdur. 

 Bu sebeple, Dairemize sunulmuş bulunan 1998 yılı bilanço ve kar-zarar 

hesaplarının mukayeseli olarak sunulmamış olması halinde 30.9.1999 tarihine kadar 

yeniden tanzim edilmesi ve bundan sonraki uygulamalarda bu usüle uyulması saygı ile rica 

olunur. 
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